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Ismét elkoboztak
a Prágai Magyar 

Hírlapot
‘Prága, december 18.

A Prágai Magyar Hírlap issmere 
les hárem hónapi betiltása után 
tegnap jelent meg ismét. A prágai 
ügyészség ezt a számot is elkoboz- 
tatta .államérdekből*. Minthogy a 
cseh sajtótörvény értelmében a több­
ször elkobzás, illetve betiltás után 
véglegesen be lehet tiltani egy lapot, 
most attól tartanak, hogy a csehek 
a magyarság bátor, szókimondó 
lapját végleg elnémítják.

Baranvi Tibor
főispán elfoglalta 
hivatalát

A kisebb késésektől eltekintve, 
rendesen járnakji vonatok

Az autóbuszok közlekedésében semmi zavar nincs

A szűnni nem akaró szibériai hi 
deg és a szokatlanul nagy havazá­
sok miatt az elmúlt napo-cban a 
vasutforgalom Baját illető viszony­
lataiban késések fordultak elő. Eze­
ket azonban, mint velünk közük, 
nem hófúvások okozták, hanem az, 
hogy az állomásokon a behavazott 
váltókat nehéz kezelni. Azonban igy 
sem fordultak elő egy órát megha-

(járd—budapesti személyvonat késett 
i 28 percet, mig nagyobb késése volt 
j a dombóvári vonatnak, mely ó0 

percet késett. Egyébként most már 
alig par perces késésektől eltekintve, 
a vonatok rendesen járnak.

Ugyanúgy az autóbuszforgalom 
is zavartalan minden irányban. Itt 
is adódtak késések, de menetrend­
szerűen minden járat indul és

Szegedtől jelenti tudósítónk ; 
Baranyi Tibor főispán, aki súlyos 
operációja óla Balatonkenesén üdült 
há-om hétig, teljesen visszanyerte 
egészségét és szombat este Szegedre 
érkezett. A főispán Balatonkeneséről 
jövet, Budapesten töltött pár órát, 
ahol a minisztériumban elintézte a 
szabadsága alatt összegyűlt fonto­
sabb ügyeket. A főispánt a szegedi 
állomáson ünnepélyesen fogadtak. 
Dr. Pá Iffy József helyettes pol 
gármester vezetésével a tisztviseloi- 
kar és igen nagyszámú közönség 
várta. A főispán frissen és ruganyo­
sán szállott ki a kocsiból és örömé­
nek adott kifejezést, hogy ismét 
hozzáláthat a munkához. Eredetileg ; 
az volt a tetve, hogy Nógrád me j 
gyébe utazik, ahonnan főispani ki- j 
nevezése után úgyszólván búcsú 
nélkül távozott és csak december 
hó 27 én veszi át hivatalát, de ezt 
a tervét a hideg időjárás miatt meg­
változtatta. A főispán hétfőn reggel 
mér meg is jelent hivataléban. 
Amint a „Bajai Újság* mar megírta, 
minden valószínűség szerint kará­
csony és újév Között a főispán 
néhány napot Baján fog tölteni.
»»VWVMiWWVXWWWfcW;

- Ml lírísi tiszti Qgyész János- 
halmán. A jánoshalmai járásban 
dr. Biró Pál halala folytán megüre­
sedett a járási tiszti ügyészi állás. 
Erre a tisztségre a vármegye kis- 
gyülése az alispán előterjesztésére 
dr. Kiss Péter jánoshalmai ügyvédet 
Választolta meg.

ladó késések. Szombaton a sárbo- j étkezik.

Mit tárgyal a város holnapi kisgyülése?
. . - f * O

Baja város december hó 19-én j 
délután 3 órára összehívott kisgyü- ; 
lése több jelentékeny fontosságú j 
ügyet tárgyal. Ezek között legfo: - , 
tosabb, mint jeleztük, a szentisvóni : 
iskola kibővítésének ügye. Régen j 
vajúdó problémája ez a szentistváni j 
városrésznek, amelyre vonatkozolag j 

I a kir, tanfelügyelő mér több alka ; 
i lommal sürgette a megoldást és i 
i remélhetőleg ez a kérdés, tekintettel j 
í nagy horderejére, ezuval megoldás- j 
I hoz jut, Ezenkívül különböző pót- j 

engedélyezése, a vársosi i

kórház jövő évi költségvetése, a 
városi közpénzek elhelyezése szere­
pelnek a kisgyülés előkészítő tárgy- 
soroza án,

Ügy ntéző hatáskörben fogja tár­
gyalni a városi kisgyülés a mintegy 
25 ezer pengőre felszaporodott be­
hajthatatlan parkér törlésének ügyét 
is, valamint Ifibb bérleti és sze 
mélyi ügyet, Egyik érdekes tárgy­
pontja még a kisgyülésnek a bajai 
közalkalmazottak kérelme, melyben 
a városba behozott tűzifájuk utáni 
kövezetvám elengedését kérik,

hitelek engedélyezese, a va,5u=, , —

és nyugodtan 
nézünk a tél elé.

- mondotta dr. Szabovlievits alispán - Érdekes 
vita az alispán! jelentés körül a megyegyulesen. 

ft madaras! kettős birtokosok iáikra Hasat 
tolmácsolta dl. Schopper Antal

Bácsbodrog vármegye téli közgyű­
lésének megnyitásáról már szombati 
számunkban közöltünk tudósítás'. 
Lapzártakor a közgyűlés meg javá­
ban tartott s annak további lefolya 
sáról itt számolunk be :

A megyei közgyűléseknek minden­
kor legkimagaslóbb eseménye szokott 
lenni dr. Szabovljevits Dusán alispánt 
jelentése, melyben a megye köz­
ügyéiről teljesen összefoglaló képet 
nvujt. Az alispán érdekesen világí­
totta meg, hogy az idei esztendő 
határozott javulást jelent a megye 
közállapotaiban. Az adóhátralék ]e 
lentős mértékben csökkent s ezideig

I 123 ezer pengővel több adó folyt 
be, mint az előző év hasonló szaká­
ba í. A községekben a pótadó kulcsa 
csaknem mindenütt emelkedett, ez 
azonban nem alkalmas a helyzet 
jellemzésére. Ennek oka ugyanis 
elsősorban, hogy az adóalapok csök­
kentek, másrészt a borfogyasztási 
adó 50 százalékos leszállítása, az 
a lófizetőknek a kormány által nyúj­
tott nagymérvű kedvezmények, to­
vábbá az ingatlannal biró községek­
nél az ingatlanok jövedelmének nagy­
mérvű csökkenése szükségessé tette 
a pótadó ku'cs emelését, viszont 
azonban az adófizetők kedvezőbb

helvzelbe ]ivottak. Mintegy 55 — 60 
ezer pengő áll a megye rendelkezé­
sére, hogy azon községek, ahol a 
legnagyobb a póiadó, segélyben ré 
sí esüljenek.

A belügyminisztériumban rí egtor- 
tént a vármegye költségvet, senek 
felülvizsgálása es azt az ország leg­
reálisabb és legtakarékosabb költség­
vetésének talábák. Némely tétel tör­
lése után a megyei pótadó 27 8 
százalék lesz a jövő évben és igy 
itt is csökkentés történt a jelenlegi 
pótadóval szemben

Nincs ínséges a megyében
Ezután az alispán rá nutatoit arra 

az örvendetes jelenségre, hogy amíg 
a tavalyi hasonló évszakban a mun­
kanélküliek ezreiről kellett beszámol­
nia, addig most a szószoros értel- 

! méhen vett munkanélküli a megye 
! területén nincs A tervbe vett ínség- 
i munkálatok megindítására valószínű 
; leg csak januar, februárban lesz 
j szükség. Egyedül Nagybaracsnán 
I nyomasztó a helyzet, amint ezt már 
j jelentettük. Ezután ismertette az 
I alispán azokat a hitelkereteket, ame- 
1 lyek az inségmunkások foglalkozta- 
j tésa céljából különféle közmunkák 

véghezvitelére rendelkezésre állanak. 
Jelentette az alispán, hogy most is. 
fenntartja azon ígéretét, mellyel 360 
pengő reprezentációs illetményét az 
inségenyhités céljaira átengedte, an­
nak dacára, hogy illetményeit azóta 
többször is megnyirbálták. Mindent 
el fog követni, hogy a szegény is­
kolás gyermekeknek még karácsony 
előtt több ezer pár cipőt juttasson. 
— Felkészülten és nyugodtan nézünk 
a tél elé — mondotta emelt hangon 
— mert mindenkiről gondoskodunk, 
aki erre rászorul

Ezután a villamosiiás tigvére tért 
rá az alispán, reményének adva ki­
fejezést, hogy az ismételten meg­
hosszabbított határidő lejártával meg­
felelő ajánlatot fog kapni a megye. 
Azok a panaszo*, hogy feltételeink 
tulszigotuak, azt bizonyítják, hogy a 
megye érdekei kellően körül vannak 
bástyázva. Ha azonban kedvezőjaján» 
lat nem érkezik, akkor várunk to­
vább. Mindenesetre azonban, ebben 
az esetben szabad kezet kap a me­
gye és nekem már van egy tervem 
— mondotta — hogy mégis sikerül 
a villamosítást megoldani.

Végül a megyei közállapot k rész 
leges ismertetésére tértat. A jelentés 

: befejeztével a közgyűlés lelkesen és 
hosszantartóén ünnepelte dr. Sza- 

I bovljevits alispánt.
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Karácsonyi ajándékot,
játékot legolcsóbban vásárolhat

FISCHER PÁL r.-t.
BAJA. DIVATÜZLETÉBEN-CIPÖÁRUHÁZÁBAN

Báró Eötvös-utca 2. sz.
Gr. Zichy Bódog-tcr 4.

Liebner-játékbolfja árainál még 
5°|„-al OBCS@bbaiÍ árusítunk.

A bajai ügyvédjelöltek 
összejövetele

Barátságos va:sorára jöttek össe 
szombaton este a bajai Ügyvédje­
löltek a Petyerity vendéglőben.

Az összejövetel, amelyen csak­
nem teljes számban megjelentek 
az ügyvédjelöltek, a legjobb hangu­
latba; zajlott le és nagyban hozzá­
járult a haraü szellem ápolásához.
iy..

BasGGffil

ß szerbek brutalitásai
Az alispáni jelentésaez elsőnek dr. 

S chopper Antal, ma Járási plé 
bános szólt hozza, aki a ma járási 
kettős birtokosok kétségbeesett hely­
zetét tette szóvá Madaras határának 
kétharmadrészét taríjak birtokban a 
trianoni szerződés óta a szerbek. 
Ezerszáznegyvenhet határátlépési iga­
zolvány van Kiadva a község lakói­
nak, akik földjeik megművelése cel­
lából kénytelenek a trianoni határon 
átjárni. Ezeknek a gazdáknak május 
óta semmiféle terményt nem szabad 
áthozni a községbe, úgyhogy mint­
egy 16.0v0 mázsa búza es 30,000 
mflzsa tengeri rekedt szerb megszál­
lott területen. Emiatt a legnagyobb 
nyomornak és ínségnek néznek elébe. 
Szomorú, hogy külügyi szolgálatunk 
mintha teljesen tehetetlen volna ezen 
adapoiOKkal szemben. Nem lehet 
megoldás, amit a szerbek mondanak, 
hogy tudniillik, miért nem adtak tűi 
ezek a gazdak ennyi idő alatt a 
földjükön. Az optimizmust keli ápolni 
ezekben az emberekben es minden 
erővel oda kell Itatni, hogy megtart 
hassak ókijeiket. Végül Madaras 
község nagy iskolai terheit telte 
sz vá és örömmel üdvözölte azt a 
törvénytervezetet, amelyet Ruszék 
Károly kír. tanletügyelö készített es 
a vármegye magáévé tette.

Altaianus éljenzés fogadta Sc hop 
per Antal dr. felszólalását, mely után ! 
Peter Janos szólalt lel, aki azt ki- I 
var.ta, hogy a gazdaadóaságoka: 40- ; 
50 százalékkal lehessen kielégi eni, I 
Szóvatette a magas bajai kövezet j 
vamot, amely nagy Urhet jelent a 
községi gazdakra.

D r. M e d v e c z k

— Nagy litván kiállítása teg-
I nap, vasárnap nyílt meg a Nemzeti 

Szállóban. A kiállítást szeretettel és 
érdeklődéssel fogadta a közönség. 
A k'állitás any agáról az események 
torlódása miatt holnapi számunkban 
közlünk részletesebb tudósítást.

A városi kölcsönök rendezését 
és a rendőrségi hozzájárulások 

megszüntetését
kérte a magyar városok küldöttsége a kormánytól

A Városok Országos Kongresz- i pengő rövidlejáralu kölcsönt kérnek 
szusa Nendtvich Andor dr., pécsi a városok, de kárpótlást kérnek 

: polgármester vezetésével küldöttség- j azért is, mert a forgalmiadó uj
fázisrendszerének behozatala csők- I

MINDEN
KA RÁCSO NYFA

ALATT
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KATTARINKA
CIPŐ

1

ben kereste fel Imiédv pénzügy- 
minisztert és átnyújtotta neki a 
városok 10 pontból álló emlékiratát. 
A városok a gazdaadósok védelmé­
hez hasonlóan a városok függő 
kölcsöneitiek kamatait is öt százalékra 
kérik leszállítani. A függőkö’csönö ■

kentetle a városok jövedelmét.
Kérik továbbá, hogy a rendőrségi 

hozzájárulás alól mmte tilsak a 
varosokat és az ínség kció te híibő 
az állam is a városokkal egyenlő 
arányban vegye ki a részét. Végül

két hoss ulejara'u törlesztáses köl- j az iparosok számára a gazdáknak
csönné akarják átalakítani.

Kérik a városok a k >rmánytól, 
engedje meg a most alacsonyan 
álló Speyer kötvények visszavásár­
lását. A transzferalapból 10 millió

megadott adókedvezményeket kérik 
és azt hogy a városi családi háza­
kat „védett házaknak“ nyilvánítsák 
és a házakat t rhelő kamatokat öt 
és fel százalékra szállítsák le.

hó miatt a szán felborult és a nagy 
súlyú gép rázuhant a gazdálkodóra, 
akit borzalmas módon összenyomott 
u-.ty, hogy pár perc múlva meghalt. 
A kihívott orvos már csak a beál­
lott halált tud a konstatálni. A fja- 
ta nibernek semmi baja nem tör­
tént, mert idejében leugrott a szán­
ról. A csendőrség jelentette a sze­
rencsétlenséget a bajai kir. ügyész­
ségnek, A mentőket is kihívták a 
szerencsétlenség után, de akkor mar
a gazda meghalt és igy a községi 
hullaházba vitték.

I — Meghosszabbították a bajai 
festőművészek tárlatát. A bajai 

I festőművészeknek a régi Nemzeti 
j Bank helyiségében rendezett egy üt- 
j tes kiállítását egy héttel meghosz- 

szabiíot.ák, miután sokan közvet- 
í lenül karácsony előtt szeretnék a 
; tárlato■ megnézni, hogy a legszebb
I karácsonyi ajándéknak valót abból 
I kiválassák.

Halál as szerencséti-anségei j
okozott a felborult szán

óükösdröl jelenti tudósítónk : | szombaton este. A szánon vittek j 
Berczc István jómódú foktői gaz j egy kb 7 — 8 mázsa súlyú szívó- !
dalkodó kétlovas szánon egy fiatal 
emberrel Sükösd községbe hajtott 

-S. ti.v- 'ivU'VtW,.

kérdés rendezését tette szóvá, kije­
lentve. hogy ebben a kérdésben az 
ő álláspontja még radikálisabb volna, 
mint a kormányé. Indítványozta, hogy 
a közgyűlés fejezze ki reszvé-ét gióf 
Hadik J" nos.

Igazi karácsonyi
ajándék

a vevőnek ha illatszereit, 
pipere és fotó cikkeket

Mailinsikynäl
vásárol.

nagy gazdavezér
vánatosnak mondotta, hogy Róma ! gye főispáni^székéUm üfiTk B:lCSmR' : !°bb’;z°r intézett felíeríesz
*"*" I 'd. W Ilim« „ML szerint |

gázmotort Alig értek Sükösd köz­
ségbe, egy kanyarodóban a nagy

I ™*BBHeaeamBBaaBsaH

ián ért károsodás miatt elemi kár > kérdés, mert sajnos a város upv 
címén adóelengedést kaphassanak. j fogja fel a dolgot, mint belügyeibe

Ä2 alispán Válaszéi, való beavatkozást és animozitásnak 
Dr. Szabovijevits Dusán ! veszi, 

alispán kimerítően válaszolt az egyes 
felszólalásokra. A kettős birtokosok

gon is az erők egyesitessenek egy j a gazdarendelet a bankok érdekeit ! hoev
nagy nemzeti célra. Szóvatette az 
egységes gazdafront megvalósitasa- 
nak szükségességét, a jánoshalmai 
sportter rendezését, a gazdaadóssá­
gok végleges rendezését, a termelés 
és értékesítés megszervezését. Elis­
merését fejezte ki, hogy a régi Bács 
és Bodrogmegyék mindig a közös 
vámterület melleit foglaltak állas: és 
most látjuk, hogy ennek megszűnése 
milyen hátrányokkal jár a mag\ar 
mezőgazdaságra. Végül a nyugdíj-

védi. Hivatkozott Bethlen Istvánra, 
aki azt mondotta, hogy a revízió 
akkor fog bekövetkezni, amikor az 
elszakított területek lakói visszaki- 
vánkoznak Magyarországhoz és kije­
lentette, hogy Csehszovákiából gaz­
daságilag nem kívánkoznak ide az 
emberek, ha esetleg más szempont­
ból igy is áll a helyzet. Végül a 
devalorizációt sürgette.

a szerbeknek éppen az a 
célja, hogy a kettős birtokosokat 
rászorítsák birtokaik eladására. Tehe­
tetlenek vagyunk ebben a kérdésben, 
mert a jugoszlávok tárgyalások )a 
sem bocsátkoznak. Készséggel mű­
ködik közre, hogy Madaras segélyt 
kapjon, mert ott vannak a legsúlyo­
sabb helyzetben. A mezőgazdasági 
termékeket terhelő vámtételek csök­
kentése érdekében a vármegye fel- 

a

Kérte a bizottsági tagokat, hogy 
indítványaikat mindig előzetese írás­
ban adják be, mert a (örvény ér­
telmében a közgyűlésen önálló in­

kijelentették, j ditvány csak a kisgyüiés javaslata

Preminger János kérte, hogy a j terjesztést intéz a kereskedelmi 
gazdák a tenger, késői beérése foly- | miniszterhez. Ez azonban kényes

alapján tárgyalható
Mindenkor tisztelettel nyugszunk 

meg a kormány intézkedéseben, 
amikor fontos állami érdekből a 
tisztviselői fizetéseket leszállítja, de 
fájdalmas kijelentést tett Medveczky 
Károly, aki a nyugdíjasokkal szem- 
ben még szigorúbb akart volna lenni. 
Willmann felszólalására reflektálva, 
kérte, hogy ne gyanúsítsuk állandóan* 
intéző faktorainkat.

Végül a közgyűlés az alispáni 
jelentést lelkes ovációval tudomásul 
vette és áttért a többi ügyek tár­
gyalására.

F -W
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flz első bajai 
karácsonyfa-ünnepély
L gszebb ünnepélyét tegnap dél­

után tanoda a zárda Szent Zita 
Leányköre. Az előadás a bajai kará­
csonyfa- ünnepélyek beköszöntője 
voít és műsora egészen beleillesz­
kedett a karácsony hangulatába. A 
leányok énekeltek, sza /a'.tak s egy 
poétikus har.guiatu pásztorjátékot 
adtak elő. Mindért számban, külö­
nösen a szép színdarabban, pompá­
san szerepellek. Nagyon megindító 
volt a kis Jézuska s a kisérő angya­
lok játéka A gyönyörű aranyhaju 
kis Jézuska — mintha csak egy 
ízeniképből lépett volna ki — híven 
kifejezte az Isteni Gyermekről al­
kotott elképzeléseket, szép játék m 
minkenki könnyezett. A színdarab 
után hatásos élőkép következett, 
majd az egyik szereplő köszönetét 
mondott a Leány-körre 1 gyakorolt 
jótéteményekért. Legvégül dr. 
Goncziik Kálmán apátplébános nemes 
hangú szép beszédben emlékezett 
emlékezett meg a gyönyörű ered­
ményről s mindazokról, akik annak 
részesei. A jó nővérek nem feled­
keztek meg az örömszerzésről 
sem s a leányok szép piros selyem 
papucsokat és kedves karácsonyi 
apróságokat kaptak. Mindezért pedig

Szociáldemokrata 
próbálkozás Baján

gyönyörű léiekrrunkában nagy
áldozatossággal végező M. Perse- 
veranda rovart illeti a legnemesebb 
köszönet.

-Tí^Wé-w>?mt**,*i*i*
— Lopás. Molnár Ágnes bajai 

lakos feljelentést tett a rendőrség 
bűnügyi osztályán, hogv bajaszent- 
li.váni szérüsker.jéből másfél kocsira 
való szalmát és polyváját elloptak. 
A nyomozás megindult.

8
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December hó

20-án, szombaton
délután 6 és este fél 9

Filléres helyárt- kkal!

53S3 ratio II
r Vidám történet 12 felv.-ban.
í

Főszerepben :
Grell Theimer, 9da ÍDüst, 
Paul Heidemann, (3. Pániig

Kulturfilm és híradó 
kiegészítés

A szociáldemokraták népgyülést 
hirdettek vasárnap délelőttre a Köz 
ponti Színházba, melynek terme 
nehezen népesedett be s a legtöbb 
hallgatót is főleg a kíváncsiság vitte 
oda, hogy megnézze, hogyan is néz 
ki egy sziciálista képviselő.

Ezúttal Esztergályos Janos szociál­
demokrata képviselőt küldték le 
Bajára, hogy próbálja megtörni a 
jeget és a város nemzeti alapon 
álló munkásságából szerezzen híve­
ket a vörös kűapicsos embernek. 
Nem Esztergályos Jánoson múlt, 
hogy ezúttal sem sikerült Ő meg­
tett mindent. Misfélórán át a Hitet­
len teremben valóban próbára tette 
a hallgatók türelmet s él -s, vonta 
tott teaorhangján igazin mindent 
Összehordott a jól ismert és elcsé­
pelt bázisokból. Nem sikerült. Iga­
zán sajnáltuk, hogy ennyi drága 
energiát hiába pazarolt itt Baján. 
Mert, hogy hiába pazirolta, az 
pillanatra sem kétségtelen.

Igaz, hogy nagyon nehéz a hely 
zet és nagy a nyomorúság, de — 
kérdezzük, — most már enyhülni 
fog, mert Esztergályos „eivtárs“ 
egy órán át Bethlent szid'a ? Vagy, 
mert megállapította, hogy egyedül 
csak a szocialisták táborában leívű 
valaki boldog ? Nem, itt Baján eddig 
sem ment. ez, s még kevésbé fog 
menni ezután, hogy a szociálisták a 
sok nyomorúság, szenvedés okozta 
hangu’atban megsüssék a maguk 
kis párrszervezési p tcsenyéjüket.

Ócska demagógiával már nem 
lehet elérni semmit. Szent kará­
csony előtt egy héttel a legegysz :- 
rtibb ember lelke is az Istent keresi 
s nem a szociáldemokrácia nép- 
bolondítását. Úgy hisszük, hogy az 
ipartestületi elöljáróság néhány 
tagja, ügyészükké 
akiket — fajdalom

NAGY
KARÁCSONYI VÁSÁR

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ÁRAKON 
oItsőbban, mint Budapesten

Farkas Mihály
üveg- és porcellán-kereskedéseiban:

6 személyes étkező készlet 
"21 darabból álló csiszolt iivegkőszietek 

vizes, boros, likörös összesen:
1 rakat (4 drb.) fayence tál

pengőtől

üveg

(♦

1 drb. vizes kancső 1 lit, fayence
1 » n „1
4 drb. porcellán bögre 
6 „ vizes pohár 
G pár teás csésze 
6 „ mocca csésze
6 személyes teás készlet 
6 „ fayence ozsonnás készlet
6 „ üveg befőttes készlet
6 „ szendvich készlet
Thermos palackok 
Színes kaktusz cserepek

9'— pengő 
—*96 fillér 

1' pengő 
—'96 fillér 
-*96 fillér

fillér
pengőtől

fillértől

I CSILLÁMOK, alPacca és kristály áruk, zománc 
rrrminri« ■ nirmiiii— ■ edény és alkat m i ajándékok

igen nagy választékban.
Képkeretezések szakszerű, legolcsóbb elkészítése.

; Villinyísllláiok, álíőUmpák dús választékban feltűnően
olisó árakon!!

Elment a jó
Sándor bácsi..

láttunk, itt nem képviselte az j do ta

A varmegye közgyűlésén dr. Sza- 
bovljevits Dusán alispán szivbemar- 
koló meleg szavakkal, könnyekig 
meghatva emlékezett meg Nagy Pál 
Sándor jánoshalmai kisgazda el- 
hunytéról

egyelembee, • Kiváló képviselője volt az ősi
ismét ott j tősgyökeres magyar fainak — mon-

Imre és Hauser Péter, hol vannak 
már ők ? És most elment a jó 
Sándor bácsi ... — mondotta köny- 
nyezve az alispán.

Ezután az alispán indítványára a 
közgyü és jegyzőkönyvben örökítette 
meg az elhunyt . érdemeit és rész­
vétét fejezte ki a gyászoló családnak.

egyetemes bajai iparos érdekeket, 
amikor ott gubbasztottak, ahol a 
polgári társadalom elleni osztály­
ban.-. tüze lobog. Vagy talán egek 
az iparosvezérek nem ug> gondol
ják, hogy ők a polgári társadalom 
katonái ? ..

Egyébként ez egész gyűlés szürke 
és unalmas volt s aktuálisnak fart 
juk ideírni, hogy amig Baján Esz­
tergályos képviselő buzgólkodott, 
Csepelen a tisztára munkások által 
lakott községben, a községi válás - 
tások során az egyesült nemzeti 
polgári partok fölényesen legyőzték 
a szocialista listát. Tetszett ezt hal­
lani „iparosvezérek ?"

az alispán. Természetes
i ész dolgában bátrai mertem volna 
i mindenkor Nagyatádi Szabó István 

niel'é állítani. Amikor a megye 
i Zomburból menekült, ő fogadott 
1 engem igaz magyaros vendégsze­

retetei házában. Preszlv Elemér a 
megye voh főispánja egyszer na; 

I gyón megharagudott ra és évekig 
nem bes/é t vele Végül azonban 

. eierzékehyü've jelentette ki, hogy 
elmegyek hozzá mégis, mert szom- 
juhozom arunk uz igaz magyar 
embernek szavait. Eréllyel és böl­
csességgel vezeti községe ügyeit, 
mint bíró. Feltétlenül megbízható 
ember volt. Egyike azoknak, akire 
a csonkamegyét felépítettem. Tily

s©
Karácsony mindkét 
napján mindennap

l E L Ö A D A í
3-5-7, fái 9 árai

kezdettel a világ nyolcadik csodája I

itNGKPiCj
Dráma 14 felvonásban. 

Főszerepben :

Kevés péHZél1! tartós öröm a
fényképezőgép, P 10-től

Fay Wray, Robert Armstrong, 
King Kong

1 Kulturfilm és híradó 
kiegészítés.

Rendes helyárak 1

--A2.it
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HÍREK
December

Kedd
Pelsgia

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 órái» és vásárnál 
d. u. nyitva a Lovasa Ödön és 
dr. Geiringer János gyógyszertárak-

Időjárás jelentés
A Meteorológiai m.ezet jelenti 

héttőn de.ben 12 órakor, variiató 
időjárás a következő 24 órára : 
jj hideg némi enyhülése, kisebb 
havazaso/i, esetleg oJmosesók. — 
Budapesten ma délben —5 fok, 
liujdn ma reggel —6.5, délben 
.—2.5 fok volt a hőmérséklet.

Bajai kisnapfär«
December 19 én
ü u. o orakor Baja varos kisgyil­
lésé a városházán.
December 20 un
d u. 3 órakor a tnenhelyi gyermekek 
karácsony la ünnepélye a Katolikus 
bz.oihcu.ban.
December 22 én
u u tel 5 órakor az Őrangyal 'lar 
sum-, gyermekfelruházó karácsonyi 
llnneptlye a zardaban.
December 23-an
d, u. 5 orakor a bajai Frontharcos 
Szövetség évi közgyűlése a Haynald 
utcai otthonban.

— Ruszlek Károly liceális elő
állásáról iro t beszámolónk, hely­
szűke miatt holnapi számunkra ma­
ri d, több más cikkel egyetemben.

— üyyhezi kinevezések. Gróf 
Zichy Gyula kalocsai érsek Stadler 
Jaros miskei h plébánost ugyan- 
oda plébái ossá, Szekuliiy István 
gar i vicarius o’conomust lelsőszen- 
ti’^ni lelkéss:n nevezte ki. 
t ü -,***,"

^Elmúlt a vásár Baján,
s ■' vásárosok elvitték más varos 

1 a seit jies-pattogzó zománcedé- 
nyeiket, amelyben való főzés ál­
landó éietveszedelemmel járt. 
De elvitték azért is mert ön he­
lyesen meggyőződött arról, hogy

olcsóbban
v.isároh-t elsőrendű és nem 
pattogzó edényt nálam. De nem 
csak a jó edény olcsó nálam, 
hanem kályha, tűzhely, bogrács, 
fürdőkád is az összes húz’ar- 
tási vasaruk i<

— A bajai ovodák karácoonyfa 
ünnepélyei. A bajai kisdedóvó in­
tézetek szokásos kedves karácsonyfa 
ünnepélyeiket a következő sorrend 
ben farnak : A Vöröskeresztién kis

rémiéi u'on pedig 20-án d.e, 10 
órakor. Vendégeket mindenütt szive 
sen latnak.

— A bajai Mans* karácsonyi 
szőnyegvására. A bajai Marsz a

dedóve ban december 18 án d.u 4 i sző vő műhely ében készült torontáli 
órakor, Józsefvárosban 19 én d.e. 10 j szőnyegekből a karácsonyi ünnepek 
órai-or, Kiscsavolyban 19 én du. fél ; e]6tt nagy szőnyeg vásárt rendez a 
4 órakor, Kinizsi u'cában 20-án d.u : bajai takarékpénztár épületében, ahol 
tel 4 óiakor, Feherló utcában 21 én ! a képkiállitás van. A szönyegvásár 
d u. 3 órakor, Damjanich utcában j már tegnap megkezdődött és egy 
2vén d.u fél 4 órakor, Szentjáno- hétig tar . Az érdeklődés már eddig 
son 23 án d.u fél 4 órako», a Sze js nagy.

KÄBÄCSOifl

: VÁSÁR BUJÁN

V NAGV
nj&y -yV :.r;<

rí

Ne törje m
3 felet ®

— ajándékba ipl| 
mit vegyen.
Legalkalmasabb karácsonyi aján­
dékokat wílásmárbás bél­
és külföldi ílíaÉsser :és Pi­
pere cikkeket a legelőnyöseb­

ben szerez heti be a

VÁROSI
DROGÉRIÁBAN
VÖRÖSMARTY-U. 1.

Szenzációs
választék a 25 filléres
osstályi&Rk«m !8

Orion, Philips,
Standard, Telefimken

Rádiót
Brusztnál

Régi rádió kedvező cseréje.

— Tönkrement a nagybaracskel 
hősi emlék. b racstán a hősi 
emlékművét az. idő vasfoga telje;en 
tönkretette, úgyhogy mer életveszé 
lyes a járókelőkre. 4 község ezért 
elhatározta, rogy a dikdező emlék­
művet teljesen lebontja es a jövő 
évi költségvetésben 2(0 pengőt irá­
nyoz elő az uj emlékmű felépítésére.

í — A serdülő ifjúságnak reggel
! felkeléskor egy-egy kis pohárnyi tér 

mészetes „Ferenc József" keserű- 
vizet kell adni, mert gyomor , bél­
és vértisztító hatásának fiuknál és 
leányoknál igen fontos eredményeket 
köszönhetünk. A gyermekklinikákon 
a Ferenc József vizet mar a kicsi­
nyek makacs szorulásakor kitűnő 
sikerrel alkalmazzák,

MÉLYEN leszállított ÁRAK

rőföi-, rövid- és
divatárucikkekben
a Mi Boltunk r.t.-nál

Síkor
t% kowirak vásár

1 üveg 7/10 konyak P 3.20 
1 liter jó rum vagy likőr 

2 pengő 80 fill.

A Ml BOLTUNK
S3*» Ve ■ R 3 le

-------------------------------

TEKINTSE MEG
mb REICH FARKAS FIAI

W DIVATÁRU HÁZÁNAK SZENZÁCIÓS

KARÁCSONYI OCCASIÓJÁT!
Praktikus karácsonyi ajándék: tolikés, manikűrkészlet
II A||ei|4E| EB JLlpe késes és műköszörüs üzletéből
DtífiíZQlt BOCI Vörö$mariy-u. 10 szám.

Karácsonyi játékok
óriási választékban és kiváló minő- | 
ségben Filléres árért kapható !

UTRY-nál
Erzsébet klrályné-u. 38. Telefon 280.

BIES6ÍL
siti 80 r.Ind88 tovéhbt nt 2 *

Príma, mély -yerrneklu olcsón 
eladó. Cini a kiadóira i.

HlZOtl sertések eladók, őz» Bétsch- 
Jakabné, Patak utca 34 szám.

BuiüíöLOlt szobát ke rés. « iehe 
tő leg bel vaiusban, vagy ahhoz közel 
Cimet a kiadóba kérek.

üzlethelyiség minden célra alkal­
mas, hozzá!; riozó raktárral együtt 
Csatalja főterén, a községházával 
szemben a nagy vend églő mellett ol­
csón kiadó, Vet stein István, Csatalja 
4ü2 hazszám.

JÓ házból való fiút tanulónak 
papirüzletbe felveszünk. Cim a ki@ 
dóban.

Egy Ügyes berakóleány 'elvetetik 
Cim a kiadóban.

Jánoshalmái
almavásár Baján

a Munkácsy Mihály u. 4 sz. ; 
alatt (izr. aggok háza épületé­
ben) kézzel szedett, válogatott 
jánoshalmai fajalmák. (Arany- 
parmin, kanadairanett.téli par- 
min, hatul, elzászi, Sándor cár)

piaci áron alul
egész kicsinyben, egész napon 

át kapható.

J-BAJAI ÚJSÁG

RENEisz; ä te Orion
GÉZA

vaskereskedo

POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja. 

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruulek Károly

SCHLAGHAMMER é$ KAISER mérnök
Szent Istvén-tér 3. Telefonszám : 190.

Megjelenik vasárnap kivételével 
naponta d. u. 1 órakor Beküldött 
kéziratok visszaadásáért és meg­
őrzéséért a szerkesztőség nem 

vállal felelősséget.
Nyom Vio: t. L i V'LET* t, , tönyvr.yomdájftb in haján,


